

姜堰日报 小程序

语音播报 海报分享 文章收藏 笔记制作 往期回顾……



市民张先生咨询:从城区走红旗大道到海陵区,需要在溱湖大道和红旗大道交叉口处掉头,十分不便,目前红旗大道的接线工程已经在施工,请问什么时候能建成通车?
区港航事业发展中心答复:红旗大道接线工程起

自启扬高速姜堰北收费广场,向南另辟新线,跨越生产河后,沿河东布设,与冯庄北路交叉后,转弯向西止于溱湖大道与红旗大道交叉处,全长0.629千米,为双向四车道一级公路标准,设计速度40千米/时,由泰州市交通运输局负责建设,我区负责土地征收、房屋搬迁、杆线迁移和矛盾协调等工作并承担相应费用。目前已完成公益绿化迁移、供电杆线迁改、天然气管道迁移和建设用地交付等工作,

全线无障碍影响施工,施工单位正在抓紧施工,计划于10月底建成通车。

市民季女士咨询:开设网吧需要提交哪些材料?

区公安分局答复:互联网上网服务营业场所信息网络安全审核现在实行承诺制,法人携带营业执照及身份证件,到区政务服务中心公安窗口或辖区派出所综合窗口,填写《互联网上网服务营业场所信息网络安全承诺书》即可。



昨日上午,区卫健委、区医学会、区疾控中心、市二医联合开展“健康体重,理想血压”——2024年“全国高血压日”宣传活动,引导市民加强血压的自我管理,养成良好生活习惯。 卫婉倩 摄



国庆假期,姜堰籍在宁中医康复理疗专家回乡义诊部分长期护理保险重度失能人员,让父老乡亲在家门口享受到优质的诊疗服务。 卫婉倩 摄



昨日上午,姜堰中医院在院内一楼大厅开展全国高血压日健康服务活动,提高市民对高血压的知晓率、控制率和治疗率,以减少高血压引起的各种并发症。 王苏闽 摄



10月7日,先锋单车俱乐部举行第四届理事会一次会议,省最美退役军人、区消防救援大队专职消防员、先锋公益发展促进会团支部书记钱存海当选新一届先锋单车俱乐部理事会会长。图为历任会长马晓兵(左二)为钱存海(左五)等新一届理事会班子成员授旗。 应婷婷 摄



昨日,戴氏杯退休干部职工攒蛋邀请赛如约举行。该赛由太平社区居民戴彩之自掏腰包创办,迄今已举办38次。去年底老人去世后,其子戴万和接棒开展此项公益活动,继续为创建社区文明大家庭尽力。 应婷婷 摄

扬州消防救援支队考察中裕科技

本报讯(实习记者 曹昊)日前,扬州市消防救援支队来到中裕科技公司参观考察。

考察组参观中裕科技公

司展厅、车间、CNAS实验室,了解公司在产品生产、质量控制及日常维护等方面的经验做法。中裕科技公司负责人系统介绍公司市政消防

水带、森林消防水带、自发光水带、高钻球、大流量远程供水软管等一系列拥有核心知识产权的优质产品及产品性能特点、参数指标等。双方针对新产品的实战应用展开探讨交流,丰富了彼此的实战经验积累。

与创新。

近年来,经过深化改革和转型升级,区融媒体中心事业产业均取得长足进步,推出一系列有深度、有温度、有力度的新闻报道,展现县级融媒体中心新闻舆论传播力、引导力、影响力和公信力,连续3年荣获区级机关“十佳单位”,多项指标在全国、全省县融排名中名列前茅。

扬州大学新闻与传媒学院院长张浩介绍扬州大学新闻与传媒学院的办学理念和教育优势;区融媒体中心相关负责人与该院相关负责人签署合作共建协议,标志着区融媒体中心与该院合作正式启动,也象征着双方在人才培养、业务提升、技术创新等方面深度融合。

随后,区融媒体中心业务能力提升班开班。扬州大学传媒文化研究所副所长张成军围绕“关于影像叙事的三个问题:过程·景别·镜头组”这一话题,结合自身工作经验,通过生动的案例分析和实践操作,为参训人员带来一堂生动精彩的课程。

据悉,此次培训设置7个专题,专家老师们将结合自己的科研成果与实践案例展开教学指导,内容涵盖新闻摄影摄像、跨平台新闻采写、融媒短视频制作传播、融媒策划与运营等诸多方面,既有理论讲授,也有实操训练,兼具基础性和前沿性,具有较强的针对性和时代感。

振华海科:“老牌企业”阔步迈向“灯塔工厂”

(上接1版)以及高效、低磁、宽频电动机4万台套的生产能力,预计后续年度销售收入将以30%的速度递增。

江苏振华海科装备科技股份有限公司副总经理陈皓介绍,占地156亩的“智能化高性能舰船用泵、相关海工装备项目”建设如火如荼。以“灯塔工厂”“智能制造示范工厂”规划为引领,该项目于今年1月初正式破土动工,3月份一期工程全部竣工,6月份正式投产,新增设备218台,已投入资金2.16亿元。

振华海科创建于1958年,是一家从事船用舰用各类水泵、油泵、航煤泵以及船用对外消防系统、变频恒压供水系统等研发和生产的老牌企业。多年来,公司坚持科技创新路线,加强内控管理,加大技改投入,注重科技创新与市场挖潜相结合,不断推动企业高质量发展。陈皓说:“振华海科生产订单任务爆满,截至今年8月已经签订到2027年的合同在手,今年1—8月开票销售2.49亿元,产值2.45亿元。”

振华海科曾获得国家科技进步奖二等奖1项、江苏科技进步奖一等奖2项,是首批国家专精特新“小巨人”企业。未来,公司将继续以科技创新引领,继续加强产学研合作,实施协同创新,在节能环保、高效低碳、高效低振、可靠耐久、自主可控、解决“卡脖子”等方面创新突破,在智能化、智慧化产品方面不断拓

展。陈皓表示:“我们将积极争创国家级舰、船用泵及电机生产制造示范智能工厂,为全区高质量发展作出更大贡献;继续助推我国造船行业建设,为行业及全省高度离散型智能制造提供示范与引领。”

区政协委派农业农村局民主监督小组召开工作座谈会

(上接1版)溱潼镇宏伟粮食种植家庭农场、姜庄镇凌敏粮食种植家庭农场围绕主题作经验介绍,并就生产经营中遇到的问题提出意见建议。委派民主监督小组成员从健全政策体系、提升农业社会化服务水平、提高现代农业经营主体风险保障水平等方面建言献策。

会议指出,要提高思想认识,深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,结合实际,因地制宜,稳妥有序地推进家庭农场服务联盟功能优化完善,加快推动现代农业高质量发展。要创新经营模式,强化示范引领,加大宣传力度,深入学习借鉴,以市场化运营、公司化运作不断提升农业社会化服务水平。要坚持问题导向,围绕土地、租金、设备更新、政策落实等问题深入调查研究,掌握实际情况,提出可行建议,确保监督实效,促进部门工作提升,助推乡村振兴。

区融媒体中心与扬州大学举办合作共建签约仪式

(上接1版)推动媒体业务发展